

习近平出席全球妇女峰会并发表讲话

促进妇女全面发展 共建共享美好世界

新华社联合国9月27日电 (记者 田帆 孟娜 郝亚琳) 国家主席习近平27日在纽约联合国总部出席并主持全球妇女峰会。习近平在开幕式上发表题为《促进妇女全面发展 共建共享美好世界》的重要讲话,就促进全球妇女事业、加强国际合作阐述中国主张。

习近平指出,在联合国成立70周年、北京世界妇女大会召开20周年之际,举行全球妇女峰会意义重大。妇女是推动社会发展进步的重要力量。没有妇女解放和进步,就没有人类解放和进步。为实现男女平等的崇高理想,人类走过了不平坦、不平凡

的历程。今天,各国追求男女平等共识日益强化,推动妇女发展行动更趋多样化,妇女生存发展环境不断优化。同时,各国各地区妇女发展水平仍不平衡,男女权利、机会、资源分配仍不平等,社会对妇女的认识仍不充分。我们要不懈努力,为妇女事业发展开辟广阔道路。

习近平就促进男女平等和妇女全面发展提出四点主张。第一,推动妇女和经济社会同步发展。制定科学合理发展战略,确保妇女平等分享发展成果,推动广大妇女参与经济社会发展。第二,积极保障妇女权益。把保障妇女权益系统纳入法律法规,增

强妇女参与政治经济活动能力,保障妇女基本医疗卫生服务,确保所有女童上得起学和安全上学,发展面向妇女的职业教育和终身教育。第三,努力构建和谐包容的社会文化,消除一切形式针对妇女的暴力,打破有碍妇女发展的落后观念和陈规旧俗。第四,创造有利于妇女发展的国际环境。坚定和平发展和合作共赢理念,积极维护和平,开展妇女领域国际合作,缩小各国妇女发展差距。

习近平强调,在中国人民追求美好生活的过程中,每一位妇女都有人生出彩和梦想成真的机会。中国将更加积极贯彻男女平

等基本国策,发挥妇女半边天作用,支持妇女实现人生理想和梦想。今后5年内,中国将帮助发展中国家实施100个“妇幼健康工程”和100个“快乐校园工程”,邀请3万名发展中国家妇女来华参加培训,并在当地培训10万名女性专业技术人员。

潘基文表示,感谢中国政府倡议召开此次全球妇女峰会。这次会议将是国际妇女事业的里程碑。希望各国政府在落实2015年后发展议程过程中,采取确保男女平等的措施。

包括约80个国家元首和政府首脑在内的近百个国家代表出席会议,并围绕全球妇女发展议题

交换意见,纷纷表示,中国政府和联合国共同举办此次峰会十分重要。男女平等是社会发展的前提。第四次世界妇女大会以来,在《北京宣言》和《行动纲领》引领下,全球妇女事业取得重要进展,但全面实现男女平等仍然任重道远。国际社会要坚持和平,避免战争对人类、特别是女性带来伤害。各国要不懈努力,确保妇女真正享有安全和尊严、免于暴力侵害;确保女性获得教育和就业权利;争取早日实现妇女全面、平等参与经济社会活动。

彭丽媛、王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

国家新闻出版广电总局公开通报 15家媒体刊发虚假失实报道的查处情况

新华社北京9月28日电 28日,国家新闻出版广电总局公开通报《扬子晚报》等15家媒体刊发虚假失实报道的查处情况。这是自2014年中宣部等九部门深入开展打击新闻敲诈和假新闻专项行动以来,国家新闻出版广电总局第七次公开通报违法违规案件的查处情况,共有15家媒体和17名采编人员被处罚和处理。

一、《扬子晚报》违规案件查处情况。2014年12月19日,某网站刊发《成都男20张火车票送女友 丈母娘一开心聘礼只要50万》的报道。2014年12月21日,江苏《扬子晚报》未经核实,将上述报道改编,以《男子抢20张火车票送女友 岳母大悦聘礼减半》为题刊发。经查,此条消息是某抢票软件企业炮制的虚假新闻。对此,江苏省新闻出版广电局依法对《扬子晚报》作出警告、罚款1万元的行政处罚。

二、《武汉晚报》等违规案件查处情况。“李玉刚在台北出家了”——这起由某微博首发的虚假消息被互联网传播后,2014年12月2日,湖北《武汉晚报》、《荆州晚报》、江西《赣州晚报》、内蒙古《包头晚报》、《内蒙古晨报》、《北方新

报》、《红山晚报》未经核实予以转载。对此,新闻出版广电行政部门依法对《武汉晚报》、《荆州晚报》、《赣州晚报》、《包头晚报》、《内蒙古晨报》、《北方新报》、《红山晚报》分别作出警告、罚款等行政处罚和处理。

三、《南方都市报》原记者王星违规案件查处情况。2014年12月,王星在担任《南方都市报》记者期间,在未采访当事人家属、单位和医院的情况下,根据河南当地有传闻,编写了《河南平顶山女官员3个月前自杀 官方至今未通报》一文,在微信公众号“深C”发布。经查实,该报道关于女官员自杀内容与事实严重不符,导致虚假新闻传播,王星被报社劝退。对此,新闻出版广电总局依法将王星列入新闻采编不良从业行为记录,5年内禁止从事新闻采编工作。

四、华夏网违规案件查处情况。2015年1月9日,《华夏时报》所办华夏网刊发《退休机务副总落马 南航三大重要部门全部沦陷》。经核实,该报道内容与事实严重不符,导致虚假新闻传播。对此,新闻出版广电总局依法给予华夏网报社警告、罚款2万

元的行政处罚;给予王潇雨警告、罚款2000元的行政处罚。

五、南都网等违规案件查处情况。2015年1月13日,《南方都市报》所办南都网、新闻客户端及法人微博发布《裸女跳水,救人者遭冷遇》的新闻。2015年1月14日,海南《南国都市报》、江苏《靖江日报》、山东《生活日报》未经核实,分别转载了该新闻。经核实,这是一起将不同时间发生在两地的两起事件拼接而成的虚假新闻。对此,新闻出版广电行政部门依法分别对《南方都市报》、《南国都市报》、《靖江日报》、《生活日报》作出警告、罚款等行政处罚,并责令南方都市报社将相关采编人员调离采编岗位。

六、湖南广播电视台都市频道、《潇湘晨报》违规案件查处情况。2015年6月12日,湖南广播电视台都市频道《都市1时间》栏目播出题为《长沙股民170万四倍融资全仓一股 两跌停赔光跳楼》的新闻。6月13日,《潇湘晨报》未经核实,以《男子22楼坠亡平时爱炒股 警方排除他杀嫌疑,知情人称其重仓一只股票亏了170万》为题进行了转载。经核,该报道既没有采访到死者家

属,也没有警方的最终结论。湖南广播电视台和《潇湘晨报》在没有充分事实证据,缺乏完整证据支撑的情况下刊播,导致报道失实。对此,湖南省新闻出版广电局责令湖南广播电视台对都市频道总监、相关栏目制片人进行通报批评,对相关采编人员作出调离岗位和全台通报批评的处理;对《潇湘晨报》下达警示通知书,责令该报对相关采编人员、部门主任和值班总编进行批评并进行经济处罚。

国家新闻出版广电总局新闻报刊司负责人介绍,这些虚假新闻和不实报道,有的是新闻单位转载未经核实的互联网信息,有的是新闻记者根据未经核实的社会传闻编写,反映出当前一些新闻单位和新闻记者作风浮躁、制度虚置、管理松懈。一些新闻单位为吸引“眼球”,无视新闻报道必须履行的审核程序,一些新闻记者为“抢发”新闻,无视新闻采访必须遵循的基本规则,导致虚假新闻传播,严重破坏了新闻采访秩序,严重损害了新闻媒体公信,严重败坏了新闻队伍形象,也严重侵害了群众利益。

该负责人要求,各新闻单位

要认真吸取教训,引以为戒,举一反三。要全面规范新闻记者采编行为,要求新闻记者必须坚持实地采访,多方求证,掌握真相,不得依靠单一信息来源采写新闻报道;要全面加强新闻稿件的审核把关,要求责任编辑必须逐一审核采访证据,对转载的新闻必须履行重新审核程序;要全面加强新闻采编人员管理,对采访不深入、编辑不认真、把关不严格、管理不到位导致虚假新闻的,要严格追究责任,严肃处理;要全面开展业务培训、岗位培训,教育广大新闻采编人员提高专业素养、增强法纪观念、遵守职业道德,自觉履行社会责任,抵制虚假新闻。

该负责人强调,各级新闻出版广电行政部门要认真履行监管责任,全面加强对虚假失实报道的监督管理,加大案件查办力度,坚决遏制假新闻蔓延的势头。对编造虚假新闻造成恶劣影响的,要对相关媒体依法作出处罚,并要坚决吊销相关采编人员的新闻记者证,列入不良记录,5年内不得从事新闻采编工作;构成犯罪的,要依法追究刑事责任,终身不得从事新闻采编工作。

带状疱疹后遗痛 小验方

带状疱疹后遗神经痛和三叉神经痛是一种疑难杂症,一直没有好的治疗办法,蜂毒疗法是至今为止世界上治疗神经痛的较好办法!专家研制出**金蜂泰贴膏**,是用蜂毒制成的能够快速止痛、治痛的高科技另类疗法。用了都说挺灵的,效果很好。

外用**金蜂泰贴膏**,以毒攻毒,利用蜂毒亲神经性,近距离治疗,不伤肝肾,直达受损神经,化脓止痛,清除坏死神经细胞,疏通病变神经周围血管,快速修复营养受损神经,标本兼顾,具有疗程短、康复快、不易复发的优点,是新一代治疗神经痛特效专用贴,上市10年,为众多患者解除了反复神经痛之苦。

特点:当天止痛,快速治痛,清除神经紊乱异常放电,神经痛酸麻肿减轻,生活正常,晚上能睡好觉。3年内1至2疗程即可康复;3至10年只需3至4疗程康复,神经痛酸麻肿得到控制或消失,有效修复受损神经,恢复正常。

一盒15贴,1疗程3盒**金蜂泰贴膏**送1盒;买2疗程送1疗程;买3疗程送3疗程。

金蜂泰贴膏咨询热线:

400-655-0139

(在淘宝网搜索:金蜂泰贴膏)

全国免费送货 货到付款

治疗耳鸣 耳聋的好方法



耳鸣嗡嗡叫、火车响。吵得睡不着、烦得受不了;耳聋听不见、听不清、头晕脑胀。耳鸣、耳聋病人真是苦不堪言!

您正在被耳鸣、耳聋所困扰吗?您还在四处苦苦寻医问药吗?您知道耳鸣、耳聋的真正根源吗?

据了解,《专家诊治耳鸣 耳聋》是由我国著名中医大师结合自身50余年耳病临床从医心得,精研中医圣典潜心编写而成。

《专家诊治耳鸣耳聋》中重点讲解了益气升阳疗法。该法古方今用、取法自然,通过益肾气、升元阳、九窍通利,鼓舞肾气、充实于上,改善耳鸣耳聋效果极佳,堪称一绝。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,很多耳病患者一口气读完,都有茅塞顿开之感,首批读者更是感慨受益匪浅:

●“我就打了一个电话,邮政快递就给我送来了,一分钱都没有。”

●“照书上教的方法,过了一段时间,我这左边耳朵耳鸣嗡嗡叫、火车响的老毛病就没有了。”

●“花了很多钱没有治好的耳聋,终于找到了方法,现在又可以听收音机啦。”

该书描述了治疗耳病独门绝技——“益气升阳法”本于《黄帝内经》,效果极佳,全书精华皆在于此。因反响热烈,此书一再出版,最后300册不花一分钱在本省免费发放;机会难得,来电免费申领!

免费申领400-626-6802